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A felderítési eszközök alkalmazásának megváltozását az MI szabályozása új 

dimenziókkal gazdagítja, amelyek egyszerre nyújtanak lehetőségeket és teremtenek 

kihívásokat a jogalkotók, a jogalkalmazók, és a társadalom számára. Az Európai Unió és az 

Amerikai Egyesült Államok eltérő megközelítése a szabályozás terén – az EU általános, kötelező 

erejű jogi keretekkel, az USA kockázat-alapú, standardokra támaszkodó módszertannal – 

jelentős hatással van a felderítési technológiák fejlődésére és használatára. Különösen igaz ez 

a rendvédelmi szektorra, ahol az MI alkalmazásainak lehetőségeit és korlátait a szabályozási 

környezet határozza meg. A nemzetbiztonsági szektor szabályozása a magyar jogalkotásra vár, 

mivel az Uniós szabályok nem vonatkoznak a joghatóság alól kivett olyan területekre, mint 

amilyen a nemzetbiztonsági szféra. 

A rendvédelmi szervek által használt MI-alapú megoldások – mint a biometrikus 

azonosítás, a bűnüldözési profilalkotás, vagy az érzelmek felismerése – szigorú szabályozási 

keretek között mozognak, amelyek az egyéni jogok védelmét és a biztonsági szükségleteket 

egyensúlyozzák. Az ilyen technológiák alkalmazása különleges intézkedéseket igényel, például 

a terrorizmus elleni küzdelemben, ahol kivételes esetekben engedélyezett a használatuk. Az 

MI által kínált új lehetőségek mellett azonban új típusú kihívások is megjelennek, mint például 

a deepfake technológia vagy a nagy nyelvi modellek alkalmazása, amelyek alapjaiban 

kérdőjelezhetik meg a hagyományos felderítési módszereket és a bizonyítékok 

megbízhatóságát. 

Ebben a környezetben a felderítési eszközök alkalmazhatóságának változását a jogi és 

etikai keretek mellett a technológiai fejlődés gyorsasága, a bűnözési módszerek adaptációja és 

a társadalom biztonsági igényei is formálják. A jogalkotók és a rendvédelmi szervek előtt álló 

fő kihívás a dinamikus egyensúly megteremtése a hatékony bűnüldözés és az alapvető 

szabadságjogok védelme között, miközben figyelemmel kísérik és proaktívan reagálnak az MI 

területén végbemenő gyors fejlődésre. 

Előadásom célja, hogy bemutassa az MI szabályozásának hatását a felderítési 

technológiák alkalmazására, kiemelve a jogi, etikai, és technológiai dimenziók összefüggéseit, 

valamint az e területen megjelenő új kihívásokat és lehetőségeket. Ezzel szolgálva a 

tudományos és szakmai diskurzus előmozdítását, és hozzájárulva a gyakorlati szakemberek és 

a társadalom döntéshozatali folyamatainak tájékozott alakításához. 
 


